當局在事發後檢查

與鄰居有染 反疑妻有外遇

案情指出,在2006年3月,埃凱雷在腿上舞俱樂 部認識來自中國大連的艷舞女郎曹麗華(Li Hua 打算離家出走,其後失蹤。警方追查當日手機紀

名富商 2006 年懷疑懷孕華裔妻子的胎兒不 Cao,譯音),更出動銀彈攻勢,令女方非常受落。 數周後兩人在中國結婚,之後在英國註冊。

> 不過好景不常,埃凱雷經常情緒波動,曹麗華試 2007年2月才報警。 過6次提出分手,但每次都心軟。到曹麗華懷孕22 周,埃凱雷懷疑妻子有外遇,竟要求妻子接受測 謊。同時,埃凱雷一直與斯洛伐克籍女友見面,甚 至與一名鄰居有染。

2006年10月23日,曹麗華致電家人稱不開心,

警方最初將案件列為失蹤人口,到2010年發現曹 麗華的銀行戶口、手機均無動用過,故將案件轉為 謀殺。埃凱雷被捕前與斯洛伐克籍女友復合,並育 有一女。《每日郵報》報道,「亞當斯家族」涉及 最少25宗兇殺案。

■《每日郵報》

觀衆誤當舞台效果 塵屑瀰漫如911

英國倫敦蘇豪區有112年歷史的阿波羅 劇院,前晚發生天花坍塌,造成76人傷, 其中7人傷勢嚴重,但無生命危險。現場 觀眾形容事發時情況混亂,好比「雪 崩」,有觀衆更以為是舞台效果。警方正 調查事故原因,相信不涉及人為破壞,而 事發前1個多小時倫敦曾出現暴雨,未知 是否有關。當局事後評估劇院結構。

大 高 4 層的阿波羅劇院位於倫敦西區,出事時正 上演由著名小説《深夜小狗神秘習題》改編的 同名舞台劇,劇院內約有720名觀眾,接近滿座。

傳滴答聲 塌10米方形石膏

約晚上8時15分,即該劇開演約45分鐘後,一幅 約10米乘10米的石膏裝飾天花突然塌下,發出巨響 並拖垮部分包廂。現場觀眾萊克斯形容「整個圓形 屋頂忽然掉在我們眼前」,人們驚恐尖叫,爭相走

18歲的觀眾湯馬斯指,開場後10分鐘曾聽到滴答 聲,還以為是下雨,後來天花出現裂縫且愈來愈 大。其後有人高呼「離開!」不過部分觀眾未有理 會,以為其他觀眾只是覺得沉悶或見到老鼠而離

坍塌發生後,更有人誤以為是劇中情節,台上演 員大驚呼叫觀眾小心,眾人才意識到意外發生。當 時在場的《獨立報》記者厄斯本表示,見到許多人 受傷流血,小孩子嚇得嚎哭,大家都被嚇呆了。

坐在高座的哈利勒憶述,最初聽到有人驚呼時以 為是舞台效果,但後來天花搖搖欲墜,更跌了下 來,院內灰塵碎屑瀰漫,觀眾滿身灰塵,他感到呼 吸困難,登時想起美國「911」恐襲後建築物坍塌的 情景。幸而他與懷孕7個月的妻子及父母最終安全 逃生。

傷者多 徵用雙層巴送院

當局派出8輛消防車到場救援,由於傷者眾多, 當局徵用3輛雙層巴士將傷者送院,並在附近兩間 劇院設立緊急治療中心。大部分傷者上半身受傷, 可自行走動。

首相卡梅倫事後在微博 twitter 表示關注事件,並 讚揚救援人員迅速趕到現場;倫敦市長約翰遜亦向 救援人員致謝。擁有阿波羅劇院的尼麥斯集團表示 震驚及難過,稱會全面徹查。

撰寫《深夜小狗神秘習題》的英國作家哈登形容 事件「太恐怖了」,幸好無人喪生;英國音樂劇天 后 Elaine Paige 稱對悲劇感到震驚。製作《深》劇的 英國國家劇院宣布,下月4日前在阿波羅劇院舉行 的所有演出將暫時取消;倫敦劇院協會表示,該協 會所有劇院將由獨立專家作詳細安全檢查。

■《每日郵報》/法新社/路透社/美聯社/英國廣播公司



塌下,場內燈光熄滅,人人都在咳嗽,他的臉及身上 的白色恤衫頓時鋪滿灰塵,猶如從火場中走出來。

坐在第二層後排的漢娜稱,觀眾看到天花塌下紛 紛尖叫,但大家只花了約3分鐘便撤離現場。有目 漬斑斑,有人一邊哭泣一邊聯絡一同看劇的家人, 情況極度恐怖。有記者到場後看見救援人員用吊臂 ■《每日郵報》/美聯社

坐落劇院世界 第3層觀眾席最斜

當地劇院林立,因此被稱為劇院世界 (Theatreland),與美國紐約的百老匯齊名。

阿波羅劇院於1901年2月21日開幕,由建築師夏 普設計,是英王愛德華七世登基後首間開業的劇 院,亦是20世紀初沙夫茨伯里大道第4間劇院,現 被列為二級歷史建築。劇院專為音樂劇設計,以希 臘文藝之神阿波羅命名。它用倫敦磚塊建造,共分4 層,其中3層為觀眾席,可容納775名觀眾。第3層 的觀眾席特別陡峭,斜度甚至是倫敦各劇院之冠。

劇院的正面設計採用文藝復興風格,裝潢則沿用 法國國王路易十四時代的風格,各樓層設有休息 廳,一樓座位則由中央通道一分為二。劇院於1932 年修整,在皇家包廂中加設私人休息室及前廳。劇 院曾多次轉手,2005年由尼麥斯集團買下。

小說剖析自閉童心理

今次演出的舞台劇改編自英國作家哈登2003年出 版的小説《深夜小狗神秘習題》,講述一名有心理 障礙的15歲少年,某天發現鄰居太太所養的小狗被 殺死後展開調查,其間除發現真兇,亦發現很多不 為人知的真相,包括父親一直隱瞞母親有外遇。故 事情節描述自閉症兒童內心世界,於2004年獲英聯 邦作家獎的最佳寫作獎等獎項。 ■《每日電訊報》

槍手扮警

馬尼拉機場殺鎮長歲半



菲律賓馬尼拉國際機場昨發生槍擊案,多名身穿警察制服 的槍手在機場開槍,造成4死4傷。司法部長德利馬表示, 死者包括南三寶顏省一名鎮長兩夫婦、18個月大男孫,以及 25歲男助手。遇害的鎮長塔倫帕是反對黨成員,去年5月勝 出鎮長選舉,這次是他過去數年來第3度遭伏擊。

事發於早上約11時15分,塔倫帕夫婦在機場3號客運大 樓外等車,突然遭最少兩名電單車手近距離連開多槍,槍 手事後逃去無蹤,旅客慌忙逃生。塔倫帕一行4人送院後 死亡。

警方在現場找到最少20個彈殼,並扣留3名目擊者助 查。由於事發地點無安裝閉路電視,當局呼籲民眾提供片 段。 ■路透社/美聯社/法新社

南蘇丹武裝衝突持續,美國總 統奧巴馬前日調派約45名士兵到 當地,保護美國公民安全。中國 石油公司表示,南蘇丹北部一個 油田前日爆發衝突,14名當地人 喪生,公司正安排撤離當地華 工。

■4層高的阿波羅劇院於1901年開幕

奧巴馬致函國會指,軍人在本 周三出發,一直留守至當地局勢 好轉。他敦促南蘇丹各方停止暴 力,透過對話尋求和解,強調南 蘇丹仍是美國穩定合作夥伴。華 府加緊撤僑,截至前日從首都朱 巴共撤出130人,早前亦下令非 必要人員離開,大使館暫停辦 公。國務院警告國民避免前往南 蘇丹。

聯合國特派團前日在南蘇丹一 個平民避難營遇襲,3名印度籍 團員死亡。聯國秘書長潘基文強 烈譴責。

中國外交部發言人華春瑩昨在 例行記者會表示,中方對南蘇丹 發生衝突並造成大量人員傷亡表 示關切,外交部和中國駐南使館 一直密切關注局勢發展,並為當 地中資機構和人員提供必要協 助。

■法新社/美聯社/中新社

返老還童物質 60歲有望變20歲

研發一種抗衰老物質,成功令老鼠「變回」年輕。科學 家相信該物質是扭轉人類老化的關鍵之一,計劃明年做 人體測試,有望令60歲老人感覺像20歲青年。不過有專 家認為要留意會否產生副作用。

研究由新南威爾士大學及哈佛醫學院合作,團隊集中 研究動物體內的「煙鹼醯胺腺嘌呤二核苷酸」(NAD),發 現它可復原細胞功能,並扭轉肌肉老化。研究員為一隻2

半歲大,相等於人類年輕40年。

報告發現NAD能為老鼠提供更多能量、令肌肉強健、 減少發炎,以及在抗胰島素能力有很大改善。研究員 稱,雖然距離應用於人類仍有很長時間,不過研究可同

時探討治療糖尿病、癌症等的可能性。 ■澳洲廣播公司/英國廣播公司

印示威者襲美薄餅店

促禁美國貨

印度駐美國女外交官柯布拉加德遭脱衣搜身事件觸 發軒然大波,孟買市郊昨有示威者洗劫美國 Dominos Pizza一家分店,要求禁售美貨。事件中無人受傷,警 方在麥當勞等美國大型連鎖店一帶加緊巡邏

示威者連續第二日在海得拉巴市美國領事館外集 會。通訊廣播局局長蒂瓦里表示,美國當局對印度外 交官做出粗暴行為,理應補償並道歉。柯布拉加德父 親要求美方撤銷指控,揚言若當局拒絕,會絕食抗 議。印度兩大政黨多名官員則拒絕與到訪美國官員會 面。

普京特赦前首富

基,後者獲釋後飛往德國探望患病母親。分析認為,普京同 時特赦樂隊 Pussy Riot 兩名成員等另外 32 名反對派人士,是 希望於明年2月索契冬季奧運會舉行前,緩和國際社會抵制 聲音。

普京前日出席年度大型記者會時表示,霍多爾科夫斯基因 母親病情惡化而申請特赦。霍多爾科夫斯基昨稱,申請特赦 不代表承認罪名,並感謝德國前外長根舍的協助。

現年50歲的霍多爾科夫斯基身家一度達150億美元(約1,163 億港元),經常與普京唱反調,10年前公幹時在西伯利亞機場 被捕,兩年後因詐騙和逃税被判監,2010年再因侵吞公款而 加監,明年8月刑滿。 ■路透社/法新社/美聯社